

平成 31 年 2 月 25 日

スイス・リー・インターナショナル・エスイー 日本支店

「2018 年ディスクロージャー誌」一部訂正につきまして

2018 年 9 月発行の弊社ディスクロージャー誌「2018 年 スイス・リー・インターナショナル・エスイー日本支店の現状」において一部誤りがありました。お詫びを申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

III 日本における主要な業務に関する事項

3. 直近の 3 事業年度における業務の状況を示す指標等

(1) 主要な業務の状況を示す指標等

頁	正	誤		
P.5	⑤解約返戻金 (単位：百万円)			
	種 目	平成 29 年度	種 目	平成 29 年度
	火 災	528	火 災	603
	海 上	—	海 上	—
	傷 害	—	傷 害	—
	自動車	—	自動車	—
	自賠償	—	自賠償	—
	その他	—	その他	—
	(うち賠償責任)	—	(うち賠償責任)	—
	(うち信用・保証)	—	(うち信用・保証)	—
合 計	528	合 計	603	

以上